Prova intermedia di verifica -2

Unita 8 - Integrali indefiniti risolvibili per parti e integrali
di funzioni razionali, irrazionali e goniometriche

Calcola i seguenti integrali.
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KA Determina la primitiva F(x) della funzione f(x) = sin?x il cui grafico interseca I'asse x nel punto di ascissa x = %

E[J Determina la primitiva F(x) della funzione f(x) = In (x + 1) il cui grafico passa per il punto di coordinate (e — 1, 0).

Le soluzioni sono alla pagina seguente
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Soluzioni
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eI1eAON — ydS e[ondS TURso8y o — STOZ ® TULIdJ — L0J0I D bIVUIIDUL D]



